Jak Cist grafy funkci

)

2)

3)

Pro danou funkci uréete:

a)
b)

c)
d)

e)
f)

g)

defini¢ni obor

obor funkénich hodnot
prasecik s osou x

prusecik s osou y

/(-2)

pro jakou hodnotu x je
S(x)=6

pro jaké hodnoty x jsou funk¢ni
hodnoty kladné, zaporné

Pro danou funkci uréete:

a)
b)

¢)
d)

e)
f)

g)

defini¢ni obor

obor funk¢énich hodnot
prusecik s osou x

prasecik s osou y

S(=3), 7(1)

pro jakou hodnotu x je
f(x)==2

pro jaké hodnoty x jsou funk¢ni
hodnoty kladné, zaporné

Pro danou funkci uréete:

a)
b)

c)
d)

e)
f)

g)

defini¢ni obor

obor funk¢énich hodnot
prasecik s osou x

prusecik s osou y

/(=2)

pro jakou hodnotu x je

f (x) =4

pro jaké hodnoty x jsou funkcni
hodnoty kladné, zaporné
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4)

5)

6)

Pro danou funkci uréete:

a)
b)

c)
d)

e)
f)
g)

h)
i)

defini¢ni obor

obor funk¢énich hodnot

praseciky s osou x

prusecik s osou y (pfiblizn¢)
s(7)

pro jakou hodnotu x je f(x)=-3

intervaly, na nichZ je funkce rostouct,
klesajici

extrémy funkce

pro jaké hodnoty x jsou funk¢éni hodnoty
kladné, zaporné

Pro danou funkci uréete:

a)
b)

c)
d)

e)
f)
g)

h)
i)

defini¢ni obor

obor funk¢énich hodnot
praseciky s osou x

prusecik s osou y

s(7)

pro jakou hodnotu x je f(x)=4

intervaly, na nichZ je funkce rostouct,
klesajici

extrémy funkce

pro jaké hodnoty x jsou funk¢ni hodnoty
kladné, zaporné

Pro danou funkci uréete:

a)
b)

¢)
d)

e)
f)
g)

h)
i)

defini¢ni obor

obor funk¢énich hodnot
pruseciky s osou x
prasecik s osou y

/(3)
pro jakou hodnotu x je f(x)=3

intervaly, na nichZ je funkce rostouct,
klesajici

maximum funkce

pro jaké hodnoty x jsou funk¢ni hodnoty
kladné, zaporné
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7)

8)

Pro danou funkci uréete:

a)
b)

c)
d)

e)
f)
g)

h)
i)

defini¢ni obor

obor funk¢nich hodnot
praseciky s osou x
prusecik s osou y

S(=1)
pro jakou hodnotu x je f(x)=-6

intervaly, na nichZ je funkce rostouct,
klesajici

extrémy funkce

pro jaké hodnoty x jsou funk¢éni hodnoty
kladné, zaporné

Pro danou funkci uréete:

a)
b)

c)
d)

e)
f)
g)

h)
i)

defini¢ni obor

obor funk¢nich hodnot
praseciky s osou x
prusecik s osou y

/(=3)
pro jakou hodnotu x je f(x)=10

intervaly, na nichz je funkce rostouci,
klesajici

extrémy funkce

pro jaké hodnoty x jsou funkcéni hodnoty
kladné, zaporné
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9)

Pro danou funkci uréete:

a)
b)

c)
d)

e)
f)
g)

h)
i)

defini¢ni obor

obor funk¢nich hodnot
praseciky s osou x
prusecik s osou y

S(=1)
pro jakou hodnotu x je f(x)=5

intervaly, na nichZ je funkce rostouct,
klesajici

extrémy funkce

pro jaké hodnoty x jsou funk¢éni hodnoty
kladné, zaporné
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Vysledky

)

2)

3)

4)

5)

a)
b)
c)

d)

xe <—3;3)

ye <—4; 8)
graf protind osu x
v bodg [-1;0]

X e (—3;1>

ye <—4; 4)
graf protind osu x
v bodg [-1;0]

x € (—o0;00)

ye (—oo;oo)
graf protina osu x
v bodg& [-6;0]

X€e <—7;9>

Ve <—4; 6>

graf protind osu x
v bodech [-5;0] a
[5:0]

graf protind osu y
pfiblizné v bodé
[0; -3, 9]

xe <—5;9)
S <—3;5>

graf protina osu x v bodech

[—4;0] a [8;0]

d)

g)

d)

g)

d)

g)

g)

h)

graf protind osu y v bod¢ [0;4]

graf protind osu y v bod¢ [0; 2]

f(-2)=-2

f(x)=6pro x=2

funkéni hodnoty jsou kladné pro x e (—1;3)

funk¢ni hodnoty jsou zédporné pro x € <—3;—1)

graf protind osu y v bod¢ [0;— 2]

£ (-3) neexistuje, f(1)=—4

f(x)=-2 pro x=0

funk¢ni hodnoty jsou kladné pro x (—3; - 1)

funk¢ni hodnoty jsou zédporné pro x € (—1;1>

graf protind osu y v bodg [0;3]

f(=2)=2

f(x):4 pro x=2

funkéni hodnoty jsou kladné pro x e (—6;0)

funk¢ni hodnoty jsou zédporné pro x € (—oo; — 6)

f(7)=3
f(x)=-3 pro x=-2 apro x=3
funkce je rostouci na intervalu (-1;9)

funkce je klesajici na intervalu (—7; - 1)

funkce mé minimum pro x =—1
funkce mé maximum pro x =9

funkéni hodnoty jsou kladné pro x € (-7;-5) a pro
X € (5; 9>

funkéni hodnoty jsou zaporné pro x € (—5;5)

e f(7)=1
f)  f(x)=4prox=0aprox=4
g) funkce je rostouci na intervalu (—5;3)

funkce je klesajici na intervalu (3;9)

h) funkce md minimum pro x =-5
funkce mé maximum pro x =3
i)  funkéni hodnoty jsou kladné pro x e (—4;8)

funkéni hodnoty jsou zéporné pro x <—5;—4) a

pro x(8;9)



6)

7)

8)

9)

xe <—3;4)

ye(-12;4)

graf protind osu x v bodech
[-2;0] a [2;0]

graf protind osu y v bodé [0;4]

re(ei )
ye(-8)

graf protina osu x v bodech [0;0]
a [4;0]

graf protind osu y v bodé [0;0]

x & (—o0; )

ye <—8;oo)

graf protind osu x v bodech
[-3;0] a [1;0]

graf protina osu y v bodg& [0;— 6]

x & (—o0; )

ve(=9)
graf protind osu x v bodech
[-2;0] a [4;0]

graf protind osu y v bodg [0;8]

g)

h)

g)

h)

g)

h)

g)

h)

S(3)=-5

f(x)=3pro x=—1lapro x=1
funkce je rostouci na intervalu (—3;0)
funkce je klesajici na intervalu (0;4)

funkce ma maximum pro x =0
funk¢ni hodnoty jsou kladné pro x (—2; 2)

funk¢ni hodnoty jsou zédporné pro x <—3; —2) a

pro xe(2;4)

7(-1)=10
f(x)=-6 pro x=1apro x=3
funkce je rostouci na intervalu (2;oo)

funkce je klesajici na intervalu (—o0;2)

funkce mé minimum pro x =2
funkéni hodnoty jsou kladné pro x e (—o;0) a

pro x e (4;)

funkéni hodnoty jsou zdporné pro x e (0;4)

f(-3)=0

f(x)=10 pro x=-4 apro x=2

funkce je rostouci na intervalu (—1;00)

funkce je klesajici na intervalu (—oo; — 1)

funkce ma minimum pro x =-1

funkéni hodnoty jsou kladné pro x € (—o0;—3) a

pro x € (1)

funkéni hodnoty jsou zdporné pro x € (-3;1)

f(-1)=5

f(x)=5pro x=-1apro x=3
funkce je rostouci na intervalu (—oo;1)
funkce je klesajici na intervalu (l;oo)

funkce ma maximum pro x =1
funk¢ni hodnoty jsou kladné pro x (—2;4)

funkéni hodnoty jsou zéporné pro x (—oo;— 2) a

pro x e (4;)



